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  جد ناتج ما يلي   : 
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الجمع ضمن منزلتين 

 تجميعالمن دون إعادة 
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 :جد ناتج ما يلي   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 عشرات آحاد     

      

4   

  +6       

       
 

 

        4  
    3 

 

       

 عشرات آحاد     

    

  3  

  +9         

      
  

      5     
   3 

 

       

 عشرات آحاد     

      

5  

 +6 

       

         
5 

    1 
 

       

 عشرات آحاد     

      

7 

  +6       

       

         

2 
    3 

 

       

 عشرات آحاد     

     

6 

  +6       

       

        

 

1 
    3 

 

       

 عشرات آحاد     

      

8 

  +6       

       

         
3 

    3 
 

       

الجمع ضمن منزلتين 

 تجميعالإعادة  مع
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 -: ضع دائرة حول الاجابة الصحيحة 
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 :أضع العدد المناسب داخل المربع لتصبح عملية الجمع صحيحة  
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 الجمل المفتوحة
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 التحقق الناتج التحقق الناتج التحقق الناتج

     8   1   

   2   6ــ   

   --------
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 -----------
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 -------------

 

    9   7     

     3  8ــ   
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 ------------

     7   5    
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ضمن منزلتين  طرحال

 تجميعالإعادة  دون
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مع اعادة التجميع والتحقق من  99يرجى تدريب الطالب على الطرح ضمن 

( المطروح منه والمطروح والناتج ) صحة الحل من خلال توضيح مفهوم 

 : كما في المثال الاتي 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 (جمع ) + ( ) نلاحظ هنا أن اشارة التحقق تكون 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

منزلتين  ضمن  طرحال

 مع اعادة التجميع

 استلاف 
 لأن العملية بالتحقق

 هنا باليد .جمع 
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 التحقق
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 :مسائل كتابية على الطرح والجمع 
 

سائحاً، وفي  26الأول زار العقبة في أيام عيد الفطر الكثير من الناس، في اليوم : 1س

 سائحاً، فكم عدد السياح الذين زاروا العقبة في اليومين؟ 21اليوم الثاني 

 :الحل 

 

 

نُ مِنْ : 2س ةً تتَكََوَّ  صَفْحَةً ، فكََمْ صَفْحَةً بقَِيَ عَلَيْهِ ؟ 21صَفْحَةً قرََأَ خالد  35قِصَّ
 :الحل

 

 
 

 قرشاً، فكم قرشاً أصبح معها؟ 56قرشاً، وأعطتها أمها  33مع لميس : 3س

 :الحل

 

 
 

 طالِبةًَ فكََمْ عَددَُ الطُّلابِّ ؟ 11طالِباً وطالِبةًَ ، إذا كان عَددَُ الطّالِباتُ  24صَفٌ فيهِ : 4س

 :الحل 

 

 

_____________________________________________ 
 

دٍ : 5س  بقَرََةً ، فكََمْ بقَرََةً بقَِيَ عِنْدهَُ ؟ 23بقَرََةً باعَ مِنْها  64في مَزْرَعَةُ مُحَمَّ

 :الحل
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تبدأ من الشمال الى اليمين أي  999طريقة قراءة الأعداد ضمن 

 .من المئات ومن ثم آحاد ومن ثم عشرات وتكتب بنفس الطريقة 
 

 :اقرأ الأعداد  التالية  -1

365            461                 514        252            123  
 

 .حسب اللفظ  999وتكتب الأعداد ضمن 
 

 :أكتب الأعداد التالية بالأرقام -2
 

 ستـمئة                  ثلاثمئة وأربعون                           
 

 أربعمئة وخمسة       مئتان وخمسة وثلاثون                     
 

 تسعمئة واربعة وسبعون                خمسمئة وثلاثة وعشرون  

 

 

 :اكتب الأرقام التالية بالحروف كما في المثال -3

 خمسمئة وأربعةٌ وثلاثون:  534
 

712  :............................................................... 
 

741  :............................................................... 
 

241  :............................................................... 
 

611  :............................................................... 
 

 

 العدد مئة

http://images.google.jo/imgres?imgurl=http://g0beel.files.wordpress.com/2008/11/fl97-pen.gif&imgrefurl=http://g0beel.wordpress.com/page/2/&usg=__qXbuyGxytcn3IaUbn1349DK2ZuY=&h=887&w=520&sz=11&hl=ar&start=2&tbnid=dywZMCCiPrFxDM:&tbnh=146&tbnw=86&prev=/images?q=%D9%82%D9%84%D9%85&gbv=2&hl=ar&sa=G
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  كتابة الأعداد حسب منزلتها: 

   .مئات  6عشرات     5آحاد     7=  657

 :اكتب القيمة المنزلية للأعداد التي تحتها خط التالية 

594  =      742  = 
 

431  =      485  = 
 

512  =      519  =    
 

 كتابة الاعداد بالطريقة التحليلية

نكتب الأرقام بالترتيب ونكتب أمامها + إذا كان بين الفراغات إشارة  

لاأصفار للاحاد وصفر امام العشرات وصفرين ) أصفار حسب المنزلة 

 (.امام المئات

 

  مثال:- 

 

 

 :اكتب العدد المناسب في            بالطريقة التحليلية -4

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

423    = + 

512    = + 

981    = + 

345 5 41 311 = + 
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 عند مقارنة الأعداد نستخدام الإشارات الآتية: 

 ) = (يساوي  (        < ) اكبر من (              > ) اصغر من
 

إلى منزلة المئات في العددين لمقارنة عددين من ثلاث منازل فإننا ننظر 

 وفي حال تساويهما ننظر إلى العشرات وفي حال تساويها ننظر إلى الآحاد

نبدأ بمنزلة المئات وألاحظ أن العدد (  462، 425) لمقارنة العددين :مثال

4=4 
 

اكبر  462وبالتالي يكون العدد 2< 6ننتقل إلى العشرات ونلاحظ إن العدد 

 425( < )  462                           425من 

-------------------------------------------------------------------- 

  في= أو ( >) أو ( <) ضع إشارة  -1
 

352           241                   845            841 
 

621           672                  242             432   
 

985           453                  891             894 

-------------------------------------------------------------------- 

 

 : لتصبح العبارة صحيحة اكتب في           عدداً  -2

 
 

365     <                                   >461   

                      

         <  514                123   > 

 

 

 

 مقارنة الاعداد

http://images.google.jo/imgres?imgurl=http://g0beel.files.wordpress.com/2008/11/fl97-pen.gif&imgrefurl=http://g0beel.wordpress.com/page/2/&usg=__qXbuyGxytcn3IaUbn1349DK2ZuY=&h=887&w=520&sz=11&hl=ar&start=2&tbnid=dywZMCCiPrFxDM:&tbnh=146&tbnw=86&prev=/images?q=%D9%82%D9%84%D9%85&gbv=2&hl=ar&sa=G
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 (الترتيب التصاعدي والتنازلي )ترتيب الأعداد     

 نبدأ الترتيب من العدد الأصغر ثم الأكبر : الترتيب التصاعدي 

نربط بين الأصغر والتصاعدي كلا الكلمتين فيه -:ملاحظة 

 حرف صاد

 نبدأ من العدد الأكبر ثم الأصغر:  الترتيب التنازلي. 

 .الترتيب التصاعدي عكس الترتيب التنازلي-:ملاحظة 

 
 إذا أردنا ترتيب أعداد مكونة من أكثر من منزلة نتبع ما يلي:- 

 

 نعد المنازل العدد الأقل أرقاماً هو الأصغر -1

إذا كان العدد متساوي في المنازل انظر إلى المنزلة الأخيرة فإذا كانت متساوية -2

 انظر إلى المنزلة التي قبلها 
 

ُ :  مثال  398،   153،   347،      342      رتب الأعداد التالية تنازليا
 

 ،  ،  ،   :الحل

 
 

  ً  رتب الأعداد التالية تصاعديا
 

 

 
 

 
  ً  :رتب الأعداد التالية تنازليا

 

 

 

 

 

632 614 635 127 

    

345 435 32 431 

    

 ترتيب الاعداد
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؟  54عد واحدات بدءًا بالعدد 



  

 

؟  68عد اثنينات بدءا من العدد 



 

 

 ؟  18عد خمسات بدءا بالعدد




 

 

 ؟   14واحدات من الرقم  (عكسياً)عد تنازلياً 




 

 

 ؟  18اثنينات بدءا من العدد  (عكسياً) عد  تنازلياً 




 

 

 ؟  58خمسات بدءا بالعدد( عكسياً)عد تنازلياً 




 

 العد القفزي

58 

18 

14 

54 

   68 

   18 
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 :أكمل ما يلي 

 

418 412 414          

 

258 255 268          

 

28 18  14       

 

37 32  22     
 

 

 :2أكتب عددًا أقل بـ 

 

 
 

 

 

 ؟ 5أكتب عددًا يزيد بــ  

 

 
 

 

 

 ؟ 5أكتب عددًا يزيد بــ  

 

 

 

 

  

16  24  56  

 36  68  78 

69  22   53  
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 الكسر يتكون من بسط ومقام    

 

 :            ، سدس :                  ، ربع :                ونقرأ الكسور    نصف  

 

 

  دائماً الكسر الذي يكون مقامه صغير هو الأكبر 1= عندما يكون البسط. 

 

 :أكتب قيمة الكسر الدال على الشكل المظلل كما في المثال

 

 

                                        

 

              (                    )          (               )                 (               ) 

 

 

 

 :أرسم أشكالاً تدل على الكسور التالية

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الكسور

1 

4 

1 

6 

1 

2 

1 

2 

1 

2 

1 

4 
 

1 

5 
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   أكمل الجدول الآتي : 
 

 مقامه بسطه يقرأ الكسر

  1  

 6  سدس 

   عشر 

  1 8 

 

 ثمن عشر تسع

1 

9 

1 

8 

1 

18 

1 

5  

1 

18  
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 :أكمل الجمل الآتية

 
                 

 

 .................السير باتجاه                            

 

                      

 ...................السير باتجاه                          

 

 

 ...................السير باتجاه                          

 

 

 ....................  السير باتجاه                         

 

 

 

 

 الاتجاهات

 أمام

 يسار يمين

 خلف
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 :الهندسي  داخله واكمل الجدول اكتب اسم الشكل 

 
 

 عدد الرؤوس عدد الأضلاع الشكل

   

   

   

   

 

 

 ....................أذكر اسم شكل له ثلاثة رؤوس ثلاثة أضلاع 

 

 ....................... أذكر اسم شكل بلا رؤوس وبلا أضلاع

 

 

 

 

الاشكال 

 الهندسية

 رأس
 تذكر

 ضلع

 

 

 

 

 


